

# COLETTE: PŘÍBĚH VÁŠNĚ



Skandální příběh nekonvenční a talentované ženy, jejíž život byl stejně pikantní, jako romány, kterými okouzila pařížskou společnost v první polovině 20. století.

Mladinká Sidonie-Gabrielle Colette se zamiluje do o 15 let staršího, charismatického pařížského literáta Willyho. Poté, co se vezmou, je Colette z klidného venkovského prostředí katapultována do světa zářivých pařížských salónů a opojných večírků francouzské smetánky.

Colette se přizpůsobuje novému životu, noří se do bohémského světa svého manžela. Inspirativní prostředí v ní probouzí kreativitu a spisovatelský talent.

Píše první dílo ze série o Claudine. Willy jí dovolí publikovat pouze, pokud román vyjde pod jeho jménem. Fenomenální úspěch Claudine dělá z Willyho slavného spisovatele a z manželského páru opravdové celebrity.

Jenže emancipovaná Colette touží po uznání. Jejich manželství se nejen vlivem Willyho nevěry a Colettina vzrůstajícího zájmu o ženy začíná hroutit. Willy se však své talentované ženy za žádnou cenu nehodlá vzdát...

Colette je příběh ženy, která se nebála pokládat otázky ohledně společenských mravů, sexuality a rovnosti pohlaví. Zasadila se o velké změny ve společnosti.

Životopisné drama **Colette: Příběh vášně** režíroval uznávaný britský režisér **Wash Westmoreland** (*Pořád jsem to já*). Hlavní role ztvárnili na Oscara dvakrát nominovaná **Keira Knightley** (série *Piráti z Karibiku*, filmy *Kód Enigmy*, *Pýcha a předsudek*, *Vévodkyně*) a na Zlatý Globus dvakrát nominovaný **Dominic West** (seriály *Aféra*, *The Hour*, film *Tomb Raider*).

<b>PREMIÉRA:</b>	18.10.2018
<b>ORIGINÁLNÍ NÁZEV:</b>	COLETTE
<b>PRODUKCE:</b>	Velká Británie, USA, Maďarsko 2018
<b>FORMÁT:</b>	2,35 : 1 (Cinemascope), Dolby Digital, 2D digital
<b>JAZYKOVÁ VERZE FILMU:</b>	originální verze s českými titulky
<b>ŽÁNŘ:</b>	životopisný, historický, drama
<b>ZVUK:</b>	5.1
<b>STOPÁŽ:</b>	111 minut
<b>PŘÍSTUPNOST:</b>	nevhodný do 12 let
<b>REŽIE:</b>	Wash Westmoreland
<b>SCENÁŘ:</b>	Richard Glatzer, Wash Westmoreland, Rebecca Lenkiewicz
<b>KAMERA:</b>	Giles Nuttgens BSC
<b>STŘIH:</b>	Lucia Zucchetti ACE
<b>HUDBA:</b>	Thomas Adés
<b>HRAJÍ:</b>	Keira Knightley, Dominic West, Eleanor Tomlinson, Fiona Shaw, Eleanor Tomlinson a další
<b>INTERNET:</b>	<a href="http://bioscop.cz/databaza/colette-3/?portfolioCats=9%2C33">http://bioscop.cz/databaza/colette-3/?portfolioCats=9%2C33</a>